SHAANXI GONGREN BAO

国内统一编写CN61-00 1 988年10月25日 星期二 复字第67 5期 代号51-7

员

本根讯 西安仪表厂44 名工人经过严格的理论和实 际操作考核, 并经过省机械 厅的认定,10月16日被厂长 正式聘为技师。根据国务院 的有关规定,这批工人将享 受同工程师一样的待遇。

该厂有一批技艺优秀的 技术工人,几十年来,他们 不仅能出色地完成生产任 务,同时在技术革新、技术 改造、新产品试制、攻克生 产技术难关等方面均有着突 出的贡献。但是,"成份" 定终身,不管你贡献多大、 技术多好,8级封顶,工人 永远是工人,致使老工人感 到失望, 青年工人感到没前 途, 学技术之风日衰, 葬文 凭之风日盛。 这次, 当大红 级面的技师聘任证送到44名 工人手中的时候, 渐老工人 无比激动, 他们说, "这下 工人有干头了, 技术有学头 J.

(海震) (3)

省内燃机配件一厂过去每月水 費 高 达 1600元、设两个水工管理。实行"贵任价格抢制法"后,由窦宪贵一人承包,水费下降到每月600元。他不分上下班随时维修管道。这是来叫他吃饭的孩子在帮他一起干地埋



▲邵宝林被列入《中国职工自 学成才者辞典》。邵宝林是省建二 公司物资供应管理处职工。1983年 以来,他先后有12篇专业论文在省 经以上杂志上发表,其中《建筑施 工钢模初探》1986年在中国模板工 程协会第一届年会上获得荣誉证 (吕继华)③

▲靖边公路段陆家山道班正业 **劉业两丰收。**该道班已连续三年被 总段评为公路养护 先进 班组,今 丰,他们又养猪种地,收入1718 元, 收获洋学4108斤, 玉米816 〒. 蔬菜780斤。

(曹汉秀 谢春旺)圆

▲铁一周电务处公安段最近破 失5 起盗窃铁路器 材案。案犯4 人均为临潼县新丰乡严上村人,5 欠查窃器材价值14000多元。

(师宏 路庆科) ③

宝鸡发现不明飞行物

木报讯 10月17日晚10点钟, 当一轮直径相当于 月亮二至三倍的特殊"红月"悬转在宝鸡市的夜空 时,吸引了当地不少群众观看,"月牙"部分呈橙红 色, 其深浅明暗不断变化, 6-7分钟后, 该不明飞 行物南下被秦岭遮挡。

该物体属球状,显红色,在白光的照射下显 橙 色。据分析,在晚上10点钟,虽看不到太阳,太阳光 仍然可以照射到处在地球上空相当高度的物体,于是 产生了"月牙",并呈橙红色,从"月牙"深浅明暗 的不断变化看, 该物体进行着速度相当大的 自 转 运 (汤光)

前进机械厂重视售后服务 免费维修改造百台产品

الله المنظمة العالمية المنطقة ا

本报讯 近两年来, 产品实行跟除售后服务, 赢得用户赞誉。

这个厂是国家机械委 生产高压真空开关、高压 真空开关柜的定点企业。 目前,国内高压电器产品 竞争激烈, 湾厂除了银纸 产品质量。大力增加系列 产品品种之外。还针对国 内高压电器产品普遍存在 的能像, 改造雕的实际情

况,建立了售后跟除服务 省前进机械厂对所出售的 小组,对售后有质量问题 的产品坚持上门服务,对 用户的来信、来电、来 访,及时处理,不推诿、 不积压, 近两年来, 前进 厂售后限踪服务小组分赴 北京、兰州、湖南、山东 等10多个省市,为20多家 大中型企业免费检修,改 造了近百台高压奥空开关 15

(熊建中 范科马)圆

陈家山煤矿从严查处

本报讯 今年1-9月 的一项重要内容。他们要求 份,铜川矿务局陈家山煤矿 从严查处"三违"党员21人

该矿党委把定员能否做 到安全生产, 作为从严治党

▲吴红宁获全国和 我省数学竞赛两个二等 奖。 吴红宁是国营原原 机械厂子弟学校初三学生。最近,中国数学学会 生。最近,中国数学学会 和陕西省数学竞赛委员 和陕西国家工程(1) 会先后给吴红宁颁发了 《伊胜证书》、奖品和 《优胜证书》、奖 奖金。(5 号) 13

▲中国标准缝纫机公司西安台板 厂研制出四种板式组合家具。这些家 具不仅新颖、有时代感、实用性强, 更主要的是具有艺术欣赏价值,这些 家具投放市场以后,极受群众欢迎。 (具念林)圆

▲扶风县绛帐汽车站最近被交通 部命名为全国文明 车站。1984年以 来,该站已连续五次被省市树为先进。 (杨湘如 付保安)⑬

▲袁继军、尚慧卿的工艺画销往 波兰。这是我省矿工画首次

进入国际市场。(王远柱) ⑩ ▲青工林兴勇的第一部 长篇小说《龙凤玉符》问 世。林兴勇是我省高陵县乳 品厂工人, 37岁, 初中文化 程度。他的第二部长篇小说 《九龙佩》正在修改中, 预 计年底脱稿。刘新民国

所有的党员做安全生产的表 率, 要用自身的模范行为米 影响和带动二大职工,对在 工作中出现"三违"或因工 作不负责任而造成严重事故 的党员均给于从严处理。 (正成社)③

6月3日早7点40分,一青年从常兴站聚兰

州开往西安的446次列车,与同车箱挟风县农民 张宽常等国口角斗段,被张等从车上打倒在绛帐 站台上,然后四散而去。这时另一名青年旅客看 了被打者带在身上的日记本,惊呼,"这是老山 前线一等功臣, 怎么没有人管! "喊声惊动了旅 客和车站工作人员,人们义愤、同情,并奔走相 告。一时,绛帐这个小城镇失去了昔日的平静。 随着现代通讯的传递, "老山功臣"被打的消息 便很快飞到兰州、

西安、北京……, 引起各方面、各级 领导的注视。

8点10分, 绛 帐车站站长,一面迅速组织人将昏迷不醒的"动 臣"送往就近的扶风县地段医院,一面向上母及

公安部门报告。 在地段医院立即组成了以院长为首的抢救医 疗组,进行诊断治疗。"功臣"不说话,用笔写 出。"我叫张建生,家住北京市长安街27号,现 在北京菜部服役,86年11月26日在老山 前线負 伤, 荣立一等功。"众人对此深信不疑, 车站派 专人日夜护理,有的职工主动掏钱买来营养品及

欢迎订阅《陕西工人报》

《陕西工人报》是广大职工群众 自己的报纸。《陕西工人报》把给护职 广大职工直接参数议改提供阵鬼。 工利益、为职工说话办事、团结广大职 工推动改革作为自己的职资, 赢得了 读者的信赖,在连续三年的陕西省和 全国好新闻评比中均名列我省报界前 茅.《陕西工人报》在新的一年将把 改革中的难点和群众最关心的热点作

为报道的重点, 求真京新求深, 为 努力办出自己的特点, 体观工会组 织的职能.

《陕西工人报》为周三刊,每 份八分, 年订价12.48元。代号 51-7, 公开发行, 各地邮局均可订阅。外省订户可汇款到本法办 公室直接订阅,

见· 转转来的(左 转数队经济效, 加强人 加强人 一 基显组标筑层著的准段 征提现化重 利求高代工视 詳职 化作收 摄工图管的集 的为理建职



本报讯 步平烈频道 妥,形式多种多样,不搞 "一刀切"——这是宝鸡国 营群力无线电器厂今年出台 的分配制度改革方案的转

这个厂是一个育近三十 年港电器生产历史的军工企 业,主要产品"宝成牌"结 电器畅销国内外,有很高简 誉。但是自去年以来, 分配 上的不公,"選头干的与甩 手转的收入帽腔无凡",严 重整伤了生产工人的积极 他, 在继电器需求量氚增的 形势下,厂内出刑了"定货 多,产量少,用户坐厂等 货"的状况, 使企业信誉受 影响,经济效益上不去。

为扭转上述l状况, 今年,该厂经过试点,推出金 厂分配制度改革方案, 经职 代会审议通过后下发执行。

敢

问

路

在

何方

良

这个方案模糊本厂既有无线 电装配, 又有机械加工, 既 有简单劳动,又有复杂劳动 等特点, 制定出承包、计件 工资、定额工资等多种形 式, 由各单位依据自己实际 情况选择。

多种分配形式在厂内并 存,符合实际情况,调动了 各方面的积极性。生产车间 实行计件或定额工资后,以 前那种"无活到处转,有话 不愿干"的现象不见了,代 之以"争活干,找活干"的 周面。销售部门承包后,不 仅完成定货数量, 而且保证 了销售收入、销售贷款回收 等指标的完成,改变了以前 "只顾宣告数量,忽视经济 效益"的情况,出现了数

量、並益同步增长的好势 (阁庆莲)⑩

制 度 不 搞 フゴ 切

君羊

力

改

革

分

百百

7.

极

稳

妥

式多

种多



很快就抓获了打人凶手。

6月5日,北京某部接电后,从师、团、营 到各直属单位电话查询,未能查出"一等功臣" 张建生,即派两名干部乘35次特快列车星夜赶往

连日来, 医院全力以赴抢救治疗, 虽经打 针、吃药、但躺在病榻上的这位"功臣"仍不见 好转,不能说话。检查血压、心脏正常,究竟是 什么病?难住了经验丰富的大夫。

与此同时, 联 合调查组在深入细 致调查的基础上, 进行了分析研究, 发现这位"功臣"

有许多难以解释的疑点。自称"一等功臣",为什 么没有任何证件, 身着军服为何不佩带领章、帽 徽;既然是在"某部"服役,为什么连所属部队 的番号、首长都答不上来,既然"病情严重",头 脑思维怎么这般清楚,而又检查不出异常病状。

一连串的疑问,引起调查组的高度警觉。公 安人员又提审抓获的打人凶手,论证、推理、分 析案情,种种迹象表明"功臣"是假。

6月7日晚,经公安人员审问,真象终于大 白,此人叫阎军利,泾阳三渠乡人,曾因犯强**好** 辈,被判处有期徒刑三年,自1986年以来,长期 流窜于武汉、成都、昆明、徐州等地。(李传光)四

生活用具送往医院。

6月4日, 兰州铁路公安分周派出侦察员张 其附等三人连夜登程赶往绛帐, 当即开展侦破,